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اگر مثلثی متساوي الساقین باشد، طول ارتفاع وارد بر قاعده برابر کدام است؟ - 48

نصف طول قاعده طول شعاع دایره ي محیطی مثلث طول میانه ي یک ضلع دیگر طول نیمساز زاویه ي مقابل قاعده

، نیمساز خارجی  و نیمساز داخلی  در نقطه ي  متقاطعند، طول پاره خط  برابر کدام جزء در مثلث متساوي الساقین  - 49
مثلث است؟
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، طول  نیمساز داخلی زاویه ي  برابر طول قاعده ي  باشد، زاویه ي  برابر است با: اگر در مثلث متساوي الساقین - 50ABCBBCA
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یک ساق مثلث متساوي الساقین  را از طرف رأس   به اندازه خودش ادامه می دهیم نقطه ي حاصل و قاعده مثلث، چه نوع مثلثی - 51
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واحد باشد مساحت محدود به این دو مثلث، چند برابر مساحت مثلث کوچکتر است؟
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در شکل مقابل، ارتفاع هر سه مثلث قائم الزاویه رسم شده است. اندازه ي کدام است؟ - 57x
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M

E

B

CD

A

x

3

7
 

 

در نتیجه:   
متوسط- خارج از کشور- 1393

اگر ارتفاع هاي  و  را رسم کنیم آنگاه دو مثلث قائم الزاویه  و  همنهشت می شوند پس  داریم: گزینه 2 - 46
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سخت- خارج از کشور- 1385
می دانیم هر نقطه روي نیمساز از اضلاع زاویه به یک فاصله می باشد پس نقطه تلاقی نیمساز هاي مثلث از سه ضلغ به یک فاصله است. گزینه 4 - 47
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در مثلث متساوي الساقین میانه، ارتفاع و نیمساز وارد بر قاعده بر هم منطبق اند و یقیناً هم طولند. گزینه 1 - 48
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اندازه  و  را  فرض می کنیم. گزینه 2 - 50
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A C = ⇒ ADC = =
A B = =Ĉ
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A D A BĈ زاویھ خارجی مثلث Ĉ
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آسان- سراسري- 1379

گزینه 3 - 55
 براي حل این تست بهتر است ابتدا به تعریف هاي عمود منصف و نیمساز اشاره کنیم.

) عمود منصف هر پاره خط مکان هندسی نقاطی از صفحه است که فاصلهشان از دو سر پارهخط یکسان باشد.

) نیم ساز هر زاویه ، مکان هندسی نقاطی از صفحه است که فاصله شان از دو ضلع زاویه یکسان باشد.
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از نقطه ي  محل تلاقی عمود منصف ضلع  و نیمساز   به  و  وصل می کنیم، پس طبق  همچنین از  دو عمود  و  را بر اضلاع  و  رسم می 

کنیم، پس طبق  در نتیجه، مثلث هاي قائم الزاویه  و  به حالت وتر و یک ضلع همنهشت اند. پس   

سخت- خارج از کشور- 1360

دو مثلث با یکدیگر متشابه هستند و اگر مساحت مثلث بزرگ تر را  و مساحت مثلث کوچک تر را  بنامیم، داریم: گزینه 3 - 56

متوسط- خارج از کشور- 1395

گزینه 3 و  موازي هم و  و  نیز موازي هم می باشند. - 57
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سخت- خارج از کشور- 1386

در دو مثلث متشابه، نسبت مساحت ها برابر با مجذور نسبت تشابه این دو مثلث است. گزینه 2 - 58

 نسبت تشابه مثلث بزرگ تر به کوچک تر  نسبت اضلاع  نسبت مساحت ها

 :پس

آسان- خارج از کشور- 1386
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′

50∘

+ = ⇒ ( + α) + ( + α) = ⇒ α =HCM̂ MCÂ 180∘ 50∘ 60∘ 180∘ 35∘
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گزینه 2 - 59
شکل مسئله را رسم می کنیم:
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آسان- خارج از کشور- 1398
گزینه 1 - 60

BAشکل مسئله را رسم می کنیم:
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 اکنون می خواهیم بدانیم این عدد چقدر از  بیشتر است پس:

آسان- خارج از کشور- 1398
گزینه 2 - 61

Aروش اول:
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طبق قضیۀ تالس  و  است.

روش دوم:

نسبت مساحت هاي محصور بین خطوط موازي،  به  به  به  به  به ... است پس طبق این توضیح، خواستۀ مسئله برابر  است.

متوسط- خارج از کشور- 1398
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اندازة پاره خطی که وسط هاي دو ساق ذوذنقه را به هم وصل می کند برابر میانگین دو قاعده است. گزینه 2 - 62

 یعنی نسبت قاعده هاي ذوذنقه،  به  است.
سخت- سراسري- 1398

گزینه 4 - 63
ابتدا شکل مسأله را رسم می کنیم:
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سخت- سراسري- 1398
گزینه 2 - 64
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دو مثلث  و  متشابه هستند (دو زاویۀ مساوي) بنابراین نسبت تشابه آن ها همان نسبت ارتفاع ها است.
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